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Vas zanima legendarna Svilna pot, ali želite pristno in vznemirljivo doživetje ene najlepših držav na tej
trgovski poti? Potem je to potovanje po Uzbekistanu prava izbira za vas.

Na stičišču civilizacij, trgovine in kultur Uzbekistan predstavlja samo srce Svilne poti. Stoletja so po teh
krajih potovali trgovci, učenjaki in osvajalci ter za seboj pustili mesta izjemne lepote, monumentalno
arhitekturo in močan občutek zgodovine, ki ga je čutiti na vsakem koraku.

Potovanje začnemo v Taškentu, sodobni in živahni prestolnici, ki združuje sovjetsko monumentalnost,
islamsko dediščino in dinamičen vsakdanji utrip. Sprehod po zgodovinskih kompleksih, muzejih in
bazarjih ponuja uvod v bogato in večplastno zgodovino države.

Iz Taškenta potujemo proti Hivi, enemu najbolje ohranjenih mest Svilne poti. Znotraj obzidja pravljične
Ičan Kale se zdi, kot da se je čas ustavil – ozke ulice, minareti, medrese in palače pripovedujejo zgodbe
o karavanah, kanih in trgovskem sijaju preteklih stoletij.

Naslednja postaja je Buhara, muzej na prostem pod zaščito Unesca in eno najpomembnejših duhovnih
središč islamskega sveta. Impozantni minareti, medrese in trgi ustvarjajo edinstveno vzdušje
srednjeveškega Orienta, sprehod po starem mestnem jedru pa nas popelje skozi stoletja zgodovine in
tradicije.

Potovanje zaključimo v veličastnem Samarkandu, legendarnem mestu in nekdanji prestolnici Timuridske
dinastije. Razkošni mozaiki Registana, monumentalne zgradbe ter zgodbe o znanosti, umetnosti in moči
naredijo Samarkand za eno najbolj impresivnih mest celotne Svilne poti.

Na tem potovanju spoznamo lokalne običaje in gostoljubnost domačinov, okušamo tradicionalne uzbeške





jedi, kot so plov, manti, lagman in sveže pečen non, se sprehajamo po starodavnih ulicah in živahnih
tržnicah ter se potopimo v vzdušje mest, ki so stoletja povezovala Vzhod in Zahod.

To je potovanje za tiste, ki iščejo več kot le oglede znamenitosti – za tiste, ki želijo doživeti pravi duh
Svilne poti! 



Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine in odhod iz Zagreba

Zbiranje skupine na letališču v Zagrebu dve uri in pol pred letom. Let proti Istanbulu v popoldanskih urah in nadaljevanje leta s povezavo proti Taškentu.

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Taškent z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Art Residence Hotel (1 noč)

Mesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Prihod v Taškent. Fakultativni izlet – Ogled Taškenta

Prihod v Taškent pozno ponoči in transfer do nastanitve. Dobrodošli v Taškent! Glavno mesto Uzbekistana in eno največjih mest v Srednji Aziji združuje sodobno urbano podobo
in islamsko tradicijo. Nekdaj je bilo pomembno središče na Svilni poti, danes pa je dinamična metropola s širokimi bulvari, zelenimi parki, sovjetsko arhitekturo in starim mestnim
jedrom s kompleksom, kot je Hazrati Imam. Dan za fakultativni ogled prestolnice Uzbekistana začnemo z obiskom kompleksa Hazrati Imam v starem delu Taškenta. Znotraj
kompleksa, ki velja za zgodovinsko in duhovno središče Taškenta, si ogledamo vrsto islamskih stavb in institucij: mavzolej Qaffola Shoshija, medreso Baraka Khana, religijsko
šolo Imama Bukharija, džamijo Tilla Sheikh in muzej islamskih rokopisov. Po ogledu kompleksa Hazrati Imam sledi odmor za kosilo, nato pa nadaljujemo ogled Taškenta z
obiskom Muzeja uporabnih umetnosti. Nato obiščemo Muzej Timurida, posvečen veliki zgodovinski osebnosti Amiru Timuru (Tamerlan) in njegovi dinastiji. Muzej prikazuje
bogato zgodovino, vojaške kampanje, portrete, orožje, oblačila in zemljevide iz časa Timurida. Sledi ogled trga Amira Timura, osrednjega trga Taškenta in simbola sodobnega
Uzbekistana. Trg, obdan z zelenjem in monumentalnimi zgradbami, kot so Hotel Uzbekistan in Muzej Timurida, je priljubljeno mesto za sprehode in fotografiranje, krasita pa ga
tudi ogromen spomenik Amiru Timuru na konju. Izlet zaključimo na Chorsu bazarju, eni najbolj barvitih tržnic v Srednji Aziji. To je avtentično mesto za doživeti lokalno življenje, na
tržnici pa lahko najdete sadje, zelenjavo, začimbe, suho sadje, meso, različne ročne izdelke in tradicionalne uzbeške spominke.

Prevoz
Prevoz od letališča do nastanitve

Namestitev
Art Residence Hotel (1 noč)

Mesto
Tashkent

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Uzbekistan

Dan 3: Prevoz do Hive. Fakultativni izlet – Ogled Hive

Jutranji let za Urgench in transfer do Hive. Ogledamo si zgodovinsko jedro tega pravljičnega mesta, ki je pod zaščito Unesca in predstavlja muzej na prostem ter srce Hive. Ob
vstopu skozi monumentalna mestna vrata bomo zakorakali v svet srednjeveške Srednje Azije, obdani z obzidjem, palačami, minareti in medresami. Med sprehodom si ogledamo
minaret Kalta Minor, enega najbolj prepoznavnih simbolov mesta, značilen po svoji turkizni keramiki, ter medreso Muhammeda Rahim Khana, nekoč največjo islamsko šolo v
regiji. Sledi obisk trdnjave Konya Ark, nekdanje rezidence hivanskih kanov, kjer so bile palače, sodišča in harem; danes ponuja odličen razgled na celoten kompleks Ichan-Kale.
Po odmoru za kosilo sledi prosti čas za sprehod po ozkih ulicah starega mestnega jedra, fotografiranje in nakup lokalnih ročnih izdelkov, keramike, preprog in spominkov. Izlet
zaključimo v poznih popoldanskih urah z nepozabnim doživetjem sončnega zahoda nad zidovi Hive, ko mesto dobi zlate odtenke in razkrije svojo brezčasno lepoto.

Prevoz
Lokalni let na relaciji Taškent – Urgench
Prevoz od Urgencha do Hive

Namestitev
Hotel v Hivi (1 noč)

Mesto
Tashkent, Hiva

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Uzbekistan
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Dan 4: Prevoz do Buhare

Po zajtrku odhod proti Buhari. Pred nami je daljša vožnja skozi puščavo Kyzylkum, največjo puščavo v Uzbekistanu in enajsto največjo na svetu. Puščava leži med rekama Amu-
Darja in Sir-Darja. Prihod v Buharo, veličastno mesto na Svilni poti. Mesto je bilo skozi zgodovino trgovinsko in kulturno središče, njegova znamenitosti pa so uvrščene na
Unescov seznam svetovne kulturne dediščine. Namestitev in prosti čas za lastne aktivnosti. Nočitev.

Prevoz
Prevoz od Hive do Buhare

Namestitev
Orom Inn Boutique (1 noč)

Mesto
Hiva, Buhara

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 5: Fakultativni izlet – Ogled Buhare

Priložnost za fakultativni izlet in sprehod po čudovitem središču Buhari, ki je v celoti uvrščeno na Unescov seznam svetovne kulturne dediščine. Obiščemo džamijo Magok-i-Attari
in bližnji Lyab-i-Hauz, čudovit kompleks ob jezeru (hauza), obdan s starimi medresami in hanovi. Gre za eno najbolj prijetnih mest za počitek v Buhari – danes je polno kavarn in
restavracij ter predstavlja osrednje mesto družabnega življenja tako danes kot skozi zgodovino. Dan nadaljujemo z ogledom citadele (Ark), stare trdnjave, ki izvira iz 5. stoletja in
je služila kot sedež vladarjev različnih obdobij v Buhari, obsegala pa je palače, džamije in ječe. Nadaljujemo z drugimi pomembnimi arhitekturnimi znamenitostmi: kompleksom
Bolo-Hauz, medresama Ulug-Bega in Abdul Aziz Khana, kompleksom Poi-Kalyan, medreso Emir-Alim-Khana, tremi "trgovskim kupolam" Toqi Zargaron, Toqi Sarrafon, Toqi
Telpak Furushon in medreso Kukeldash. Vrnitev v nastanitev.

Namestitev
Orom Inn Boutique (1 noč)

Mesto
Buhara

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Uzbekistan

Dan 6: Odhod do puščavskega kampa

Po zajtrku odhod v puščavski kamp. Ta kamp z jurtami se nahaja v puščavi Kyzylkum in ponuja številne možnosti za lastne proste aktivnosti, kot so vožnja s kvadom in jahanje
kamel. Prost čas za lastne aktivnosti in nočitev v jurtah.

Prevoz
Prevoz od Buhare do puščave Kyzylkum

Namestitev
Kamp v puščavi Kyzylkum (1 noč)

Mesto
Buhara

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 7: Prevoz do Samarkanda

Vkrcamo se na hitri vlak Afrosiyob in potujemo proti Samarkandu. Prijava v hotel in prost dan v Samarkandu.

Prevoz
Prevoz od puščave Kyzylkum do Samarkanda

Namestitev
Sandhill Hotel (1 noč)

Mesto
Buhara, Samarkand

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 8: Fakultativni izlet – Ogled Samarkanda

Samarkand, “biser islamskega sveta”, je mesto, ki jemlje dih. Ustanovljeno pred več kot 2.700 leti, je bilo starodavno glavno mesto Sogdijcev, kasneje pa sedež mogočne Amir
Timurjeve (Tamerlanove) dinastije. Posebnost Samarkanda tvorijo veličastni trg Registan, eno najbolj impresivnih urbanih središč na svetu, Gur-i Amir (Tamerlanov mavzolej) in
monumentalna džamija Bibi-Khanym. Pravičniki pravijo, da se v Samarkandu zgodovina ne bere, ampak doživlja z vsakim korakom.

Dan začnemo na legendarnem trgu Registan, srcu starodavnega Samarkanda. Trg obdaja tri monumentalne medrese: Ulug-Begovo, Sher-Dor in Tilla-Kari, vsaka pripoveduje
zgodbo o zlatem obdobju islamske arhitekture in znanosti. Nadaljujemo proti Gur-i Amiru, veličastnemu mavzoleju Amira Timura, enega najmočnejših osvajalcev v zgodovini.
Gur-i Amir je prepoznaven po modri kupoli in z zlatom okrašeni notranjosti, v njem pa so pokopani številni pomembni člani timuridske družine, vključno s Timurovim vnukom in
vladarjem Samarkanda, Ulug-Begom.

Nato se odpravimo k džamiji Bibi-Khanym, nekoč morda največji džamiji v islamskem svetu, zgrajeni po naročilu Amira Timura za njegovo ljubljeno ženo, Bibi-Khanym. Še danes
je grandiozne velikosti, čeprav so deli obnovljeni zaradi številnih potresov, ki so jih deloma uničili. Izlet zaključimo na živahnem Siab Bazaru, tik ob džamiji Bibi-Khanym. To je
idealno mesto za nakup lokalnih izdelkov: suho sadje, začimbe, oreščke, keramiko, vezen tekstil in tradicionalni uzbeški kruh (non). Ta mavrica barv, vonjev in okusov ustvarja
pravi orientalski utrip v središču tega zgodovinskega mesta.

Vrnitev v nastanitev in prosti čas.

Namestitev
Sandhill Hotel (1 noč)

Mesto
Samarkand

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Paket izletov – Uzbekistan

Dan 9: Vrnitev v Zagreb in zaključek potovanja

Zgodnji odhod proti letališču in let proti Istanbulu v zgodnjih jutranjih urah. Povezovalni let proti Zagrebu in prihod v popoldanskih urah.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Prevoz z letalom v ekonomski razred na relaciji Samarkand – Istanbul z vključenimi taksami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomski razred na relaciji Istanbul – Zagreb z vključenimi taksami in prtljago

Mesto
Samarkand, Istanbul, Zagreb

Cene in pogoji

Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Napitnina za vodiče in voznike

Ob prijavi se plača 200 evrov, preostanek cene aranžmaja pa je treba poravnati najkasneje 6 tednov pred odhodom na potovanje.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene z že vključenim 5 % popustom in veljajo za plačilo z gotovino v poslovalnici, nakazilo na transakcijski račun ali
enkratno plačilo s kartico. Potovanje je treba poravnati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom
odhoda).

Pri plačilu s karticami na 2–12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez upoštevanega 5 % popusta.

Pri plačilu na transakcijski račun z računa izven EU in pri plačilu s kartico Revolut je treba kriti strošek bančne provizije.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme sprejemati posameznih gotovinskih plačil v znesku 10.000 evrov ali
več. Posamezno plačilo v vrednosti 10.000 evrov ali več je mogoče izvesti izključno preko transakcijskega računa ali z nakazilom v banki.

Vključeno v ceno

Redna cena
1.790,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 19.05.2026. ali do zapolnitve mest. 

1.690,00 

EUR

EUR
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Fakultativni izleti
Paket izletov – Uzbekistan
Cena: 100,00 

1. Fakultativni ogled Taškenta – Dan za ogled prestolnice Uzbekistana začnemo z obiskom kompleksa Hazrati Imam v starem delu Taškenta. Znotraj kompleksa, ki
velja za zgodovinsko in duhovno središče Taškenta, se nahaja vrsta islamskih stavb in institucij, ki jih obiskujemo v naslednjem vrstnem redu:

Mavzolej Qaffola Shoshija, zgrajen v 16. stoletju v čast velikemu islamskemu učenjaku in pesniku iz 10. stoletja, Abu Bakr Kaffal Shoshiyu, enemu prvih islamskih
učenjakov v regiji.

Medresa Baraka Khana, impresivna medresa iz 16. stoletja s tipično modro keramično dekoracijo, značilno za uzbejsko arhitekturo; danes se uporablja tudi kot
prostor za trgovine s tradicionalnimi ročnimi izdelki in knjigami.

Religijska šola Imama Bukharija, ki ohranja islamsko izobraževanje in dediščino, poimenovana po znamenitem islamskem učenjaku Imamu Buhariju.

Džamija Tilla Sheikh, znana po zlatih elementih („Tilla“ pomeni zlato), vsebuje pomembne verske rokopise in se uporablja kot aktivna džamija.

Muzej islamskih rokopisov, dom številnih redkih islamskih rokopisov, med katerimi je najpomembnejši izvirna kopija Kur’ana iz časa Osmana bin Affana, tretjega
halife. Gre za enega najstarejših in najpomembnejših primerkov Kur’ana na svetu.

Po zaključku ogleda kompleksa Hazrati Imam sledi odmor za kosilo, nato pa nadaljujemo ogled Taškenta z obiskom Muzeja uporabnih umetnosti. Muzej je umeščen v
nekdanjo rezidenco ruskih diplomatov in vsebuje zbirke uzbejske umetnosti in ročnih izdelkov: tkanje, keramika, lesorez, vezenje, tradicionalna oblačila itd. Sama
zgradba je umetniško delo zaradi notranje dekoracije. Nato obiščemo Muzej Timurida, posvečen veliki zgodovinski osebnosti Amiru Timuru (Tamerlan) in njegovi
dinastiji. Muzej prikazuje bogato zgodovino, vojaške kampanje, portrete, orožje, oblačila in zemljevide iz časa Timurida. Sledi ogled trga Amira Timura, osrednjega
trga Taškenta in simbola sodobnega Uzbekistana. Trg, obdan z zelenjem in monumentalnimi zgradbami, kot so Hotel Uzbekistan in Muzej Timurida, je priljubljeno
mesto za sprehode in fotografiranje, na njem pa se nahaja tudi ogromen spomenik Amiru Timuru na konju. Izlet zaključimo na Chorsu bazarju, eni najbolj barvitih
tržnic v Srednji Aziji, kjer je mogoče doživeti lokalno življenje in kupiti sadje, zelenjavo, začimbe, suho sadje, meso, ročne izdelke in tradicionalne uzbeške spominke.

2. Fakultativni ogled Buhare – Odpeljemo se na sprehod po čudovitem središču Buhare, ki je v celoti uvrščeno na Unescov seznam svetovne dediščine. Obiskujemo:

Džamija Magok-i-Attari, eno najstarejših džamij v Srednji Aziji, zgrajeno še pred islamskim obdobjem na mestu nekdanje zoroastrske templje. „Magok“ oziroma
„maghākī'“ v perzijščini pomeni „v jami“, saj se vhod v džamijo dejansko nahaja pod nivojem zemlje. Stavba združuje različne arhitekturne sloje: predislamski,
islamski in karahanidski slog. Danes služi kot muzej z bogato zbirko preprog.

Lyab-i-Hauz, čudovit kompleks okoli jezera (hauza), obdan s starimi medresami in hanovi. Ime pomeni „ob vodi“. Danes je to eno prijetnejših mest za počitek v
Buhari, polno kavarn in restavracij ter središče družabnega življenja.

Citadela (Ark), stara trdnjava iz 5. stoletja, ki je služila kot sedež vladarjev različnih obdobij Buhare in je vsebovala palače, džamije in zapore. Danes je muzej, vendar
še vedno ohranja občutek moči nekdanjih emirov.

Kompleks Bolo-Hauz, nasproti Arka, z džamijo iz 18. stoletja z lesenimi stebri (okrašenimi z rezbarijami) in pripadajočim bazenom.

Medresi Ulug-Bega in Abdul Aziz Khana, ena nasproti druge. Ulug-Begova medresa je iz 15. stoletja, zgrajena po naročilu slavnega astronoma in timuridskega
vladarja Ulug-Bega. Medresa Abdul Aziz Khana je zgrajena dve stoletji kasneje in je vizualno bolj bogata in dekorativna.

Po odmoru za kosilo sledi ogled arhitekturnega ansambla Poi-Kalyan – impresivnega verskega kompleksa z minaretom Kalyan (46 m), znanim tudi kot „stolp smrti“
(po legendi so s njega metali obsodence), džamijo Kalyan, medreso Miri-Arab, še vedno aktivno versko šolo, in medreso Emir-Alim-Khana, manj znano, a lepo
medreso, ki danes služi kot razstavni prostor.

Ogledamo tudi tri trgovaške kupole v centru, ki segajo v čas, ko je bila Buhara glavna karavanska postaja na Svilni poti: Toqi Zargaron (zlatarji), Toqi Sarrafon
(menjalci denarja), Toqi Telpak Furushon (prodajalci turbanskih klobukov). Danes so polne spominkov, ročnih izdelkov, tekstila in antikvitet – pravi raj za
nakupovanje!

Obiščemo še medreso Kukeldash, eno največjih in najstarejših medres v Buhari iz 16. stoletja, ki je služila tudi kot karavansaraj, zapor in šola.

3. Fakultativni ogled Samarkanda – Dan začnemo na legendarnem trgu Registan, srcu starodavnega Samarkanda, obdanim s tremi monumentalnimi medresami:
Ulug-Beg, Sher-Dor in Tilla-Kari, vsaka s svojo zgodbo o zlatem obdobju islamske arhitekture in znanosti.

Nato obiščemo Gur-i Amir, veličastno grobnico Amira Timura, enega najmočnejših osvajalcev v zgodovini. Gur-i Amir je prepoznaven po modri kupoli in zlato
okrašeni notranjosti; pokopani so tudi številni člani Timuridske družine, vključno z Timurovim vnukom in vladarjem Samarkanda Ulug-Begom.

Sledi obisk džamije Bibi-Khanym, nekdaj morda največje džamije v islamskem svetu, zgrajene po naročilu Amira Timura za njegovo ljubljeno ženo Bibi-Khanym.
Dandanes je grandiozna, čeprav so deli rekonstruirani po številnih potresih. Džamija je znana tudi po velikem marmorju za Kur’an v središču dvorišča.

Izlet zaključimo na Siab bazarju, tik ob džamiji Bibi-Khanym, kjer je idealno kupovati lokalne izdelke: suho sadje, začimbe, oreščke, keramiko, vezen tekstil in
tradicionalni uzbeški kruh (non). Barvitost, vonjave in okusi ustvarjajo pravi orientalski utrip v središču tega zgodovinskega mesta.

Fakultativni ogled Hive – Ogled mesta, ki ga je po legendi ustanovil Šem, najstarejši od treh Noetovih sinov, in ki z ptičje perspektive spominja na Noetovo barko.
Mesto leži ob reki Amu-Darja in je naseljeno že več kot 2500 let.

V zgodovinskem središču Ichan-Kala obiščemo:

Minaret Kalta Minor, minaret posebne oblike, zgrajen v 19. stoletju s strani Muhammed Amin Khana, visok 57 m. Prvotno je bil načrtovan višji, da bi se z njega videlo
vse do Buhare.

EUR
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Citadela Konya (Ark), stara trdnjava iz 12. stoletja, ki je služila kot utrdba in rezidenca hivanskih kanov.

Medresa Muhammed Rahim Khana, znotraj kompleksa Ichan-Kala, zgrajena konec 19. stoletja. Ena najbolj prepoznavnih znamenitosti mesta, vhod okrašen z
značilnimi modrimi ploščicami.

Minaret in medresa Islom Khodja, najvišja zgradba v Hivi, valjaste oblike, služila za poziv k molitvi in nadzor mesta. V kompleksu se nahajata džamija in medresa.

Kompleks palače Tashkhovli, zgrajen sredi 19. stoletja, rezidenca hivanskega vladarja Allah Kuli Bahadur Khana, z več kot 260 sobami in tremi dvorišči, najbolj znana
soba je harem, prva zgrajena soba v kompleksu.

Namestitev
Art Residence Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Art Residence Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Hotel v Hivi ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki ponuja dvoposteljne sobe. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Orom Inn Boutique ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Orom Inn Boutique*** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Kamp v puščavi Kyzylkum

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Jurta je nomadski šotor, značilna nastanitvena enota za Evrazijo, znana po hitrosti postavljanja in premikanja nomadskega ljudstva. V jurti je običajno večposteljna
namestitev (1/4, 1/6 postelj). WC-ji in kopalnice se običajno nahajajo zunaj jurte, vendar znotraj kampa, nekaj metrov stran. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Sandhill Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Sandhill Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt z dvoposteljnimi sobami. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Prevoz
Letalo

Linijsko letalo (komerciialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno. 

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega
preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

Tashkent

Tashkent – Glavno in največje mesto Uzbekistana se nahaja na znameniti "svileni cesti", ki je povezovala Evropo z daljno Kitajsko. Bogata zgodovinska dediščina in
moderna umetnost so značilnosti tega mesta, številne cerkve, mošeje, živahne tržnice in neverjetna kulinarika! Mesto, ki hrani najstarejši Koran na svetu, zgodovina
mesta pa je dolga več kot 2500 let.

Hiva

Hiva je uzbeško mesto s približno 90.000 prebivalci, ki leži v regiji Xorazm. Po arheoloških podatkih je bilo mesto ustanovljeno pred približno 1.500 leti. Itchan Kala v
Hivi je bila prva lokacija v Uzbekistanu, vpisana na Unescov seznam svetovne dediščine (1991). Astronom, zgodovinar in vsestranski učenjak Al-Biruni je bil rojen v
Hivi ali v bližnjem mestu Kath.

Buhara

Buhara – mesto v Uzbekistanu, ki mu pravijo tudi “mesto-muzej” zaradi velikega števila spomenikov. Bilo je pomembno središče trgovine, kulture in religije na Svilni
poti, danes pa je večinoma pod zaščito Unesca.
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Samarkand

Samarkand je mesto v Uzbekistanu, znano po svojih mošejah in mavzolejih. Nahaja se na Svilni poti, starodavni trgovski poti, ki je povezovala Kitajsko s
Sredozemljem. Med najbolj znanimi znamenitostmi izstopa Registan, trg, obdan s tremi bogato okrašenimi medresami, prekritimi z majoliko iz 15. in 17. stoletja, ter
Gur-e-Amir, veličasten mavzolej Timurja (Tamerlana), ustanovitelja Timuridskega imperija.

Koristne informacije
Uzbekistan

Informacije o COVID-19

Potniki morajo imeti potrdilo o cepljenju, ki potrjuje, da so popolnoma cepljeni, ali negativen PCR test s QR kodo, izdan najkasneje 72 ur pred prihodom. V
nasprotnem primeru bodo ob prihodu podvrženi antigenskemu testiranju. Ta ukrep ne velja za potnike, mlajše od 12 let, niti za potnike, ki imajo potrdilo o imunosti,
izdano na Madžarskem. Ukrepi za vstop v določene države se dnevno spreminjajo. Najnovejše ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:
https://www.iatatravelcentre.com/world.phphttps://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-
22854/upozorenja/245044

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v namembni državi, kot tudi v tranzitnih državah, ter ukrepe in navodila, navedena v tem besedilu in na
spletni strani MVEP. Vsem potnikom svetujemo, da ves čas potovanja upoštevajo predpisane ukrepe ter vse osnovne epidemiološke in higienske ukrepe, nosijo
zaščitne maske v prostorih, kjer se zadržuje več ljudi, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in zaščitno masko. Agencija
ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

1. SPLOŠNI PODATKI DESTINACIJE
Zanimiva država v Srednji Aziji, nekoč del velikega Perzijskega cesarstva, kasneje pa jo je osvojil Aleksander Veliki, del Sovjetske zveze in danes neodvisna država z
bogato zgodovino. Znana po proizvodnji bombaža in neverjetni kuhinji, katere jedi segajo v čas vladavine Aleksandra Velikega. Glavno mesto: Taškent Površina:
447.400 km² Prebivalstvo: približno 30 milijonov Prebivalstvo: Uzbeki 80 %, Rusi 5,5 %, Tadžiki 5 %, Kazahi 3 %, Tatari 1,5 %, drugi 5 % Jezik: uzbeščina, ruščina,
tadžiščina. Vera: muslimani 88 %, pravoslavci 9 %, drugi 3 % Neodvisnost: 1991

2. VIZA
Državljani Republike Slovenije ne potrebujejo vizuma za vstop na ozemlje Uzbekistana do 30 dni.

3. ČASOVNI PAS
GMT +5

4. PODNEBJE
Najboljši čas za obisk je od marca do julija in od septembra do oktobra. Poleti temperature dosežejo 40 °C. Jesenske temperature so prijetne, konec oktobra naj bi se
temperature gibale okoli 10 °C. Jeseni, spomladi in pozimi so možni dež, plohe in sneg, vendar so občasni in krajši kot v evropskih državah.

5. HRANA IN PIJAČA
Tradicionalna hrana vključuje jedi, kot so rižota, laghman (rezanci z mesom in zelenjavo), samsa (testo, polnjeno s čebulo ali mesom, krompirjem ali bučo), šurpa
(juha), manti (cmoki z mesom ali krompirjem), nahud (dušen piščanec ali ovčetina), šašilk (kebab), kruh ...

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za vstop na ozemlje Uzbekistana vam zakonsko ni treba prejeti cepiva, vendar se obvezno posvetujte z zdravnikom. Priporočljivo je uživati ustekleničeno vodo. Kar
zadeva zdravila, s seboj prinesite zdravila za redno terapijo, če jo imate, probiotike, zdravila za zniževanje vročine, protibolečinska zdravila ali zdravila, ki jih običajno
nosite s seboj na potovanje.

7. ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE
Priporočljivo je, da imate zdravstveno zavarovanje. Lahko ga sklenete tudi pri naši zavarovalnici Allianz.

8. VARNOST IN KULTURNA PRAVILA
Varnostne razmere v Uzbekistanu so stabilne. Možni so manjši žepni ropi in tatvine. Pri fotografiranju bodite previdni, saj morate, če želite nekoga fotografirati,
prositi. Pred templji in mošejami sezujte čevlje. Zaželeno je, da pustite napitnino.

9. OBLAČILA
Obvezno s seboj vzemite oblačila z dolgimi rokavi in hlače, še posebej za na letalo, pa tudi za ogled mesta in vstop v mošeje ali druga sveta mesta. S seboj vzemite
dežnik ali dežni plašč ter klobuk, šal ali kapo. Poleg oblačil, ki jih običajno spakirate, morate za potovanja spomladi in jeseni prinesti udobne čevlje, vetrovko, zgornji
del jopice ali pulover. V puščavskih in gorskih območjih so temperaturne razlike med dnevom in nočjo velike. Pri obisku verskih krajev je ženskam priporočljivo, da si
pokrijejo večino rok in nog ter lase. Pri vstopu na verske kraje morajo obiskovalci sezuti čevlje.

10. LOKALNA VALUTA
Sum UZS – 1 EUR= 14.538 (na dan 29. 1. 2026)
S seboj imejte lokalno valuto v gotovini.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI
Bankomati so na voljo, vendar se nanje ne morete zanašati. Kartic ni vedno mogoče uporabljati, zato je priporočljivo plačevanje z gotovino. Za podrobnosti se obrnite
na svojo banko in jih o tem obvestite, ko odhajate v tujino, da vaše kartice ne bodo blokirane.
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12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA
Naša omrežja v Uzbekistanu načeloma delujejo, ne pa na celotnem ozemlju, saj obiskujemo tudi kraje, ki so daleč od večjih mest. Skoraj v vseh nastanitvah,
restavracijah ali kavarnah je na voljo brezžični internet. Kar zadeva elektriko, je napetost enaka kot v naši državi in ​​ne potrebujete adapterjev za vtičnice.

13. DRUGA OBVESTILA
Priporočeni spominki vključujejo tradicionalna oblačila in materiale, keramiko, svilo, vina, preproge, vezene predmete ...

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
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odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana
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